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Органічне сільське господарство одна з найбільш динамічно 

зростаючих галузей економіки в Європі та світі. Щорічний приріст у 

даній галузі сягає 20%, за прогнозами експертів даний показник може 

досягти 50%.  

На сьогоднішній день сертифіковане комерційне органічне 

сільське господарство існує в 141 країні світу. У 2009 році площа 

органічних земель в Європі становила 7,8 млн га, у світі – 32,3 млн га. 

Найбільша кількість земель, зайнятих органічним сільським 

господарством, перебуває в Італії, Іспанії та Німеччини. Оборот 

екопродуктів у Німеччині у 2009 році досяг 5,8 млн. євро, у 

Великобританії цей показник склав 2,6 млн, у Франції та Італії – по 

1,9 млн євро.  

Варто зазначити, що попит на екологічно чисті продукти 

значно перевищує пропозицію в усіх країнах ЄС, тому значна їх 

частина імпортується, що відкриває широкі перспективи для розвитку 

органічного сільського господарства на території України. Однак, на 

сьогоднішній день, в Україні не існує господарств, що мають 

відповідні міжнародні сертифікати, тому формально таких господарств 

не існує. І, хоча, кількість вітчизняних виробників органічної 

продукції чимала (здебільшого це власники ферм та приватних 

присадибних ділянок), обсяг виробництва не передбачає експорту.  

Для України органічне сільське господарство – вирішення 

багатьох проблем сільгоспвиробництва та екології. Крім того, 

розвиток органічного сільського господарства здатен вирішити 

соціальні проблеми села. Наразі, актуальним є питання розвитку 

агротуризму, якій без пропозиції органічних продуктів харчування не є 

конкурентоспроможним.  

Ймовірно, відсутність відповідних систем сертифікації – 

головна перешкода для розвитку «органічного» сільського 

господарства в Україні. Однак, щоб розвивати цей напрям, селянам 

потрібна державна підтримка у формі податкових пільг та дотацій. Для 

того, щоб зі звичайного господарства зробити органічне, потрібно 

пройти перехідний період (2-3 роки), коли врожаї знижуються і, 

відповідно, падає дохід виробників.  


